
 
Китка Интернационал ДООЕЛ, с.Вратница за потребите на проектот Од Природата 

Живееме, Природата Ја Чуваме финансиран од  ЦНВП го објавува следниов: 

 

Повик за набавка на шок ладилник 

                                     Референтен број : ЕА_038/01-2023 

 

Опис на проектот и предмет на набавката  

Општата цел на овој проект е базирана врз мисијата на Китка хостел а тоа е Р.С 
Македонија да биде препознаена како една од топ дестинации со најразвиен одговорен и 
одржлив туризам 

Специфична цел е зголемување на бројот на луѓе од локалното население вклучени во 
одговорно собирање, преработка и продажба  на НДШП а со тоа и нивна вклученост во 
ТБП со посебен акцент на важноста на  зачувување на биодиверзитетот на планината. 

Главна цел на овој проект е да вклучиме што поголем дел од локалното население, пред 
се млади и невработени лица, на кои стручни лица  преку обуки би им презентирале кои 
се НДШП и лековити ароматични растенија им се достапни за собирање во планината, 
нивна преработка, пакување и продажба.  

 

Предмет набавката: Предмет на набавка е Шок ладилник како што е наведено во 
техничката спецификација.  

Потребна спецификација која треба да ја исполнува шок ладилникот: 
 *Капацитет 5 X GN1 
 *Растојание помеѓу слоевите  70мм 
 *Систем за електронска контрола. 
 *Димензии: 750/740/900 

 

Рок за доставување на понудите: Краен рок за поднесување на понудите е 21.02.2024год 
до 14:00 часот. Секоја понуда добиена по овој рок автоматски ќе биде одбиена. 

Адреса и методи за доставување на понудите:  
Понудувачите треба да ги достават своите понуди на следнава e-пошта 
jovovski@hotmail.com 
Во насловот на е-поштата  да биде наведен референтниот број на набавката. 



 
Покрај понудата, од понудувачот пред потпишување на договорот ќе се бара и Тековна 
Состојба.  

Лице за контакт: Драгиша Јововски  +38970603383 

Неуспешните/успешните понудувачи ќе бидат известени за резултатите од постапката за 
евалуација преку е-пошта.  

 

Во прилог потребна документација  

 Техничка спецификација 
 Финансиска понуда  

Понудувачот е потребно да ги пополни овие два документи и да ги испрати на маил 
jovovski@hotmail.com 


